QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

227836

3366 :9 =374 - 3366 ist durch 9 teilbar (9 | 3366).
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

28009

374419

837901

616725

235305

762723

656532

539569

789472

819081

639684

468666

73828

610848

29268

843445

653410

750241

42084
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 227836 quesumme  2+2+7+8+3+6=28 :9=311 njcht durch 9 teilbar
Zahl 2 28009 ouersumme 2+8+0+0+9=19 :9=211 njcht durch 9 teilbar
Zahl 3 374419 oauersumme 3+7+4+4+1+9=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar
Zahl4 837901 oversimme  8+3+7+9+0+1=28 :9=311 nicht durch 9 teilbar
Zahl5 616725 aquersumme  6+1+6+7+2+5=27 :9=3 durch 9 teilbar
Zahl 6 235305 ovesumme  2+3+5+3+40+5=18 :9=2 durch 9 teilbar
Zahl 7 762723 oauersumme 7+6+2+74+2+3=27 :9=3 durch 9 teilbar
Zahl 8 656532 oaquersumme 6+5+6+5+3+2=27 :9=3 durch 9 teilbar
Zahl 9 539569 auesumme  s+3+9+5+6+9=37 :9=411 nicht durch/9teilbar
Zahl 10 789472 auesumme  7+8+9+4+7+2=37 :0=411 nichtfdurch"9'teilbar (9 t 789472

(9 }227836)
9
(9
©
(9
(9
(9
(9
(9
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Zahl 11 819081 ouersumme  s+1+9+0+8+1=27 :9=3  Qufch@ tellbar (9 | 819081
(9
(9
(9
(9
(9
(9
(9
(9
(9

} 28009)
h374449)
} 837901)
616725)
| 235305)
| 762723)
| 656532)
} 539569)
)
)
)
)

Zahl 12 639684 ouesumme  6+3+9+6+8+4=36 :9=4 Ndureh 9 teilbar | 639684
Zahl 13 468666 auersimme  4+6+8+6+6+6=36 :9=4 gmudUECh 9 teilbar | 468666
Zahl 14 73828  quersumme 7+3+8+2+8=28:9- 33 nicht durch 9 teilbar (9 } 73828)
Zahl 15 610848 auersimme  6+1+0+8+4+8=27%9=3 durch 9 teilbar | 610848)
Zahl 16 29268  uersumme 2+9+2+6+8E2749=-3" durch 9 teilbar | 29268)
Zahl 17 843445 auesimme  s+4+3+44@ms=-28 :9=311 nicht durch 9 teilbar (9 { 843445)
Zahl 18 653410 ouersumme  6+5+3+4+ 0500 90=211  nicht durch 9 teilbar (9 { 653410)
Zahl 19 750241 ouersumme  7#8840+2%4+%=19 :0=211  nicht durch 9 teilbar 4 750241)
Zahl 20 42984  quersumme svdgoxs+a=27 :9=3  durch 9 teilbar | 42984)
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